

## Участники Парада Победы 24 июня 1945 года

**Богданов Василий Кириллович.** Родился в 1922 году.

С июня 1942 года по май 1945 года был на фронте. В 24-м и 17-м гв. кавалерийских полках 5-й гв. кавалерийской дивизии имени Г. И. Котовского 3-го гв. кавалерийского корпуса; сначала в должности командира огневого взвода противотанковой батареи, потом командиром полковой батареи 77 мм орудий. Воевал на Юго-Западном, Сталинградском, Донском, 1-м Прибалтийском, 3-м Белорусском и 2-м Белорусском фронтах. С боями прошел от Харькова до Сталинграда и обратно — от Сталинграда до Берлина.

Награжден орденами Красного Знамени, Александра Невского, двумя орденами Отечественной войны 2-й степени, двумя орденами Красной Звезды, медалями “За боевые заслуги”, “За оборону Сталинграда”, “За взятие Кенигсберга” и “За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.”. В 1965 году награжден орденом “Знак Почета”.

На Параде Победы 24 июня 1945 года шел в сводном полку 2-го Белорусского фронта направляющим роты, правофланговым в шеренге.

**Буров Анатолий Николаевич.** Родился 5 декабря 1918 года. Житель Новгорода, летчик, полковник в отставке.

Воевал под Ельней. Защищал Москву. Сражался с фашистами на Орловско-Курской дуге, в составе 3-го Белорусского фронта брал Кенигсберг. В Восточной Пруссии командовал эскадрильей. В марте 1945 года командирован на учебу в Военно-воздушную академию (сейчас имени Ю. А. Гагарина).

Награжден четырьмя орденами Красного Знамени, одним — Отечественной войны 1-й степени и Александра Невского, тремя — Красной Звезды и медалями.



**Филимоненко Василий Александрович.** Родился 28 января 1922 года в с. Новостроевское Куньинского района Тверской (Калининской, ныне Псковской) области.

Призван в Красную Армию в октябре 1940 года Торопецким РВК Калининской (ныне Тверской) области по окончании Торопецкого педагогического училища.

Участник Великой Отечественной войны с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года. Воевал на Юго-Западном, Западном,

Брянском, 1-м и 2-м Белорусских, 1-м Прибалтийском фронтах. Закончил войну в составе 61-й армии 1-го Белорусского фронта. Столь большое количество фронтов объясняется тем, что 61-я армия значилась в Резерве Главного Командования и она перебрасывалась с одного фронта на другой в зависимости от складывающейся оперативной обстановки.

Демобилизовался в июне 1946 года из 184-й артиллерийского полка г. Новочеркаска Ростовской области по сокращению Вооруженных Сил и на основании поданного личного рапорта. С 1 сентября 1946 года проходил службу в органах внутренних дел РСФСР и СССР. Закончил службу в 1983 году в должности начальника Управления внутренних дел Новгородской области и в звании генерал-майора милиции. Уволен в запас с правом

ношения формы.

В Параде Победы 2000 года участвовал в звании генерал-майора милиции.

Награжден орденами Красного Знамени, Александра Невского, двумя — Отечественной войны 1-й степени и одним 2-й степени, медалями “За отвагу”, “За боевые заслуги” и другими. Награжден высшим орденом Британской империи 3-го класса, а также орденом Трудового Красного Знамени, всего — 28-ю наградами.

Проживает в Великом Новгороде. Почетный гражданин города.